
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        9 Février 2010 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents /JP Lunel – S.Suedile 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve - D.Brel-  
Tél/Fax= 01.69.42.81.14   P.Chedeville-P.Grangeray- P.Celestin- PJ Vazel  
      B.Thierry- JM Pegain- M.Tessier 
     Excusés / A.M’Belizi-G.Rousseau – T.Chevot 
      I.Ruscade – D.Eisenstein 
___________________________________________________________________________ 

���� Saison Hivernale  : 
 
La saison hivernale est très engagée ; les diverses compétitions se déroulent dans des 
conditions difficiles pour l’entraînement avec beaucoup de neige. Celles-ci amènent des 
athlètes à ne pas s’entraîner, notamment chez les jeunes. Il faudra pour la saison prochaine 
évoquer avec la ville des conditions différentes : gymnase ou tennis couvert, surtout si les 
hivers deviennent beaucoup plus froids dans les prochaines années. 
  
- Les prochaines compétitions  
° 13/ 14.02 = France Jeunes à Eaubière  
  Dago : Triple saut CF /  Coulibaly : 60m EH et 200m EH  
° 20/ 21.02 = France Nationaux à Bordeaux  
  Lombardo :  60m Haies H 
° 21/ 02 =      LIFA Cross à Aulnay  
  Celestin : MF  / Fleury : MH  / Delacroix : CF  
° 27/ 28.02 = France Elite à Bercy  
  Pognon R : 60m H /  Coulibaly : 200m H  /  Taillepierre : Triple saut H  
  + Lombardo si qualifié après Nationaux. 
 
 
����Stage de Pâques 2010 
 
La décision doit être prise aujourd’hui pour le choix du lieu du stage de pâques 2010 car 
les délais deviennent très justes pour obtenir une réservation d’hébergement définitive. 
 
Plusieurs lieurs sont proposés : 
- Digne les Bains : Station un peu en altitude, risque de froid pour la période.(Pension : 

42€ par jour). 



- Aubenas en Ardèche : Au sein d’un lycée en plein centre ville (38,50€ par jour) mais il 
n’y a aucun espace vert dans le lieu d’accueil, lieu uniquement avec une cour d’école 
et cela pose des problèmes car les stagiaires restent longtemps dans le lieu 
d’hébergement hors entraînement.   

- Porto Vecchio corse : Hébergement très cher, environ 1000€ par semaine. 
- Perpignan : Hébergement dans un château du XIX è siècle entièrement rénové dans un 

parc de 5 hectares avec le lieu de pratique à 7Km au parc des sports de Perpignan. La 
pension est de 48€/par jour. Le risque de vent est un des soucis possibles pour ce lieu 
et un peu l’éloignement du stade. 

 
Après discussion, le comité directeur décide de choisir le lieu de Perpignan pour le stage 
de pâques pour environ 30 personnes :  
- Groupe JM Pegain : entre 12 et 15 personnes 
- Groupe M.Lienard : entre 5  et 8 personnes 
- Groupe de JP Lunel : entre 2 et 3 Personnes 
- Groupe Minimes : Uniquement des jeunes motivés s’entraînant régulièrement et allant 
en compétitions. Environ 4 personnes. 
 
Le prix du stage demandé aux stagiaires est fixé à 300,00€ par personne, gratuité pour les 
entraîneurs (prenant des vacances pour encadrer le stage). Les stagiaires pourront payer en 
trois fois mais devront avoir donné les chèques avant le départ en stage et devront tous 
être licenciés. Le voyage sera étudié pour regarder l’avantage entre le train ou l’avion. 
 
  
���� Interclubs : 
 
Rappel  / Les prochains interclubs pour la saison 2009.2010 auront lieu les deux week-
ends de mai 2010, soit celui des 8 et 9 Mai et celui des 22 et 23 Mai. 
L’équipe sera dans la division Promo D2 avec les équipes suivantes :  
S.Montigny AC / Championnet Sports / Livry Gargan Athlétisme / VGA Saint Maur / Les 
Mureaux Val de Seine / CS Provins Athlé / US Nemours SP / AO Charenton / ES 
Montgeron  
 
Le comité directeur effectue la liste de l’équipe prévisionnelle pour les interclubs. Dans 
chaque épreuve, il faudra avoir deux athlètes hommes et femmes (sauf certaines épreuves 
longues pour les femmes) et également un maximum de jurys. 
 
Pour les hommes, la première ébauche démontre qu’il y a un grand nombre de personnes 
pouvant effectuer les épreuves ; même en demi-fond les épreuves sont couvertes, 
notamment grâce aux athlètes loisirs étant passés en compétitions.  
La seule difficulté reste tout de même le 3000m steeple où il manque encore une personne 
(cela progresse par rapport à l’an dernier : aucun athlète). La perche homme est couverte 
mais il ne faudrait pas de blessure de la part des jeunes athlètes (cadet/ Junior). 
 
Pour les femmes, cela s’améliore par rapport aux autres années mais certaines épreuves 
sont un peu dures : la perche : aucune athlète / demi-fond : risque d’absence et peu de 
relève.  
Les membres du club auront aussi des jurys, mais il serait souhaitable que plus de 
personnes passent des diplômes pour assurer les points de classement. 
Dans son ensemble, l’équipe semble avoir plus de forces que l’année dernière. 



 
���� Meeting 2010   
 
La préparation du Meeting continue et la première réunion de préparation a eu lieu avec 
des membres du comité directeur et la présence du directeur des sports de la ville, ce qui a 
permis d’expliquer l’organisation et de demander les divers besoins utiles pour la réussite 
de la compétition.  
La prochaine commission aura lieu le mardi 16 Février à 20H30 au stade. 
 
����Questions diverses  
 
- Matériel : Les entraîneurs doivent faire le point de leurs souhaits de matériel pour 
pouvoir l’avoir pour la saison estivale : 
  - Corde  - Piles   - Starting Blocs  - Chronos 
 
 

La séance est levée vers 22H00  
Le prochain Comité directeur aura lieu le Jeudi 11 Mars 2010 à 20H30 au bureau du 

club. 
 

 
 


